

# 壹

2022 年是美国人权状况标志性倒退的一年，人权立法司法大开历史倒车，美国人民的基本权利和自由被进一步架空。

国务院新闻办公室近日发表《2022 年美国侵犯人权报告》，揭露美国侵犯人权的真相。

# 贰

“北溪”管道遭恶性破坏事件不仅事关欧洲，也关系到全球跨国基础设施安全。

日前，中国常驻联合国副代表耿爽表示，中方支持授权联合国组建国际独立调查委员会对“北溪”管道爆炸事件进行调查。

# 叁

他对人工智能的理解是有限的。现在仍然如此。

近日，特斯拉 CEO 埃隆·马斯克在回应推特网友推文时称，“开怼”了微软联合创始人比尔·盖茨。



# 肆

面对外部制裁压力，两国的回应是深化俄白一体化，两国已经采取了联合措施，以减轻消极后果。

俄罗斯总理米哈伊尔·米舒斯京表示，俄白联盟可使两国共同应对最复杂挑战。

# 伍

华特迪士尼把负责下一代消费者体验的相关部门“连锅端”了，该部门正在制定元宇宙战略。

日前，华特迪士尼首席执行官罗伯特·艾格在发给员工的通知中指出，开始裁员 7000 人计划。

# 陆

我要站出来，让更多残疾人感受到力量。

日前，汶川地震幸存女孩、网名“春游哥哥”的牛钰在微博上更新视频，自述遭遇网暴的经历。

# 柒

没有任何限制女孩穿衣自由的导向，仅仅针对这款裤子的优雅风格发文。

近日，一款知名童装品牌官方账号因发布“女儿要优雅，拒绝运动裤”的相关宣传文案，引发争议。